

菊香飘满园 花卉迎客来

平原公园第二十六届菊花展、艺菊展明日开幕

本报讯(记者 陈卓)市民不用出市区,就能欣赏到2万余盆形态各异的菊花。由平原公园精心打造的第二十六届菊花展、艺菊展将在10月20日正式开幕。届时,广大市民可前来感受秋之雅韵,一饱眼福。

10月20日,平原公园举办的第二十六届菊花展、艺菊展将如约而至。数十个品种、2万余盆菊花,将遍布园区水域沿岸、园路、桥、亭、廊等处,菊花与自然景色相互映衬,烘托出浓郁欢快的氛围。

10月18日上午,记者在平原公园看到,公园工作人员正在紧张布置菊展,不少造型别致的菊展作品已经放置就位。

布展讲究的是匠心独具,公园工作人员不惧繁琐,将2万余盆各色菊花合理布置,与园内的池水、山石等相结合,打造出一处处菊花山水景观,为游客带来一场姹紫嫣红的视觉盛宴。

“今年的菊展与往年有区别。在以往基础上,我们选用了一些新品种,比如大型树桩盆景等,看起来非常漂亮。同时,本届菊展将总结历年



公园工作人员正在布置菊展

花展经验,打造出‘精、美、撼’的全新体验。”平原公园主任曹伯民介绍。

据介绍,今年平原公园菊展将打破传统菊花的品种限制,融入现代菊科花卉,展现菊科植物的丰富多样以

及不同的应用场景,让传统菊花与现代菊花相结合。与此同时,还将打造出美轮美奂的艺菊,让大家感受充满艺术气息的菊花。

第四届河南省红十字应急救援大赛

我市代表队荣获团体二等奖

本报讯(记者 丁艳冰)10月18日,记者从市红十字会获悉,在刚刚结束的第四届河南省红十字应急救援大赛中,我市代表队发挥出色,荣获团体二等奖。

在省红十字会主办、省红十字培训中心承办的第四届河南省红十字应急救援大赛上,我市代表队以总分第二名的成绩荣获团体二等奖。其中,秦程获得创伤救护单项一等奖,裴倩获得心肺复苏单项二等奖,姬欢欢获得创伤救护

单项三等奖,陈艳辉获得救护演讲三等奖,郝凤靖获得创伤救护单项三等奖。

本次大赛以“关爱生命,救在身边”为主题,比赛内容包括成人心肺复苏(含AED使用)操作、创伤救护场景演练、救护演讲三个部分。比赛过程中,队员们井然有序,对伤员志愿者进行细致的人文关怀和果断正确处置。他们快速、准确的现场救护反应,充分展示了我市红十字救护员保护生命、救死扶伤的风采。在演讲环节,队员

们结合自身经历深情阐述了学习应急救援知识的初心和使命。

据了解,本次大赛参赛队员由省内各地市红十字会、社会力量应急救援人员、消防救援人员、安全生产救援人员组成。全省共9支参赛队伍45名队员同台进行技能大比拼。通过大赛,将进一步推动我市应急救援工作的深入开展,加强我市消防救援和安全生产队伍应急救援培训,提高应急条件下的应急救援能力和水平。

手机失而复得 市民赠送锦旗表谢意



10月17日,市民王先生拿着写有“高效办案 排忧解难”字样的锦旗来到红旗公安分局西街派出所,向帮助他及时找回丢失手机的民警裴志伟、郭长龙、张楠表示感谢。

10月8日下午,王先生在平原路地下商业街工作时,将手机放在凳子上,几分钟后发现手机被盗。让人没想到的是,他到西街派出所报案后仅仅一个小时,民警就把手机追回。记者 刘志松 摄影报道

“雪亮工程” 助力找回走失老人

本报讯(记者 张世彬)10月17日,记者了解到,新乡县小冀镇苗庄村村民尚先生将一面印有“忠于职守 一心为民”的锦旗送到新乡县治安智能监控中心,诚挚感谢监控中心帮助其找回走失老人。

据新乡县治安智能监控中心监控员陈光华介绍,10月15日,心急如焚的尚先生,在新乡县先锋救援队队长吕明军的带领下来到监控中心,称家中80多岁的老人不慎走失,请求中心帮助寻找。

了解情况后,中心工作人员做好登记,第一时间查看“雪亮工程”视频监控系统。经过耐心寻找,在该县金谷商业街移动公司门口发现了老人的踪迹,最后在

关堤乡找到走失老人,并协同先锋救援队将老人平安送回家中。

据了解,“雪亮工程”,即公共安全视频监控建设联网应用工程,目标是建设“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的公共安全视频监控系统,以提高社会治安防控信息化、智能化水平,有效保护人民群众生命财产安全。

今年以来,新乡县治安智能监控中心通过“雪亮工程”视频监控系统,先后为公安机关提供案件线索113次(条),协助查破案件36起,找回失踪人员32人,为平安新乡建设贡献了数智力量,为当地群众的安全感、幸福感、满意度提升提供了坚强保障。

提升执法素养 强化执法能力

牧野区开展第二届全市服务型行政执法比武活动

本报讯(记者 张延)10月17日,牧野区开展第二届全市服务型行政执法比武活动,25家单位100余名行政执法人员参加了活动。

本次考试采取闭卷线上答题的形式,共设置单选、多选、判断等多种题型。通过组织本次服务型行政执法理论考试,大力提升了行政执法人员的法律素养,强化了执法人员的业务能力,规范了行政执法行为,为牧野区全面提升依法行政水平、规范公正文明执法提供了有力保障。

卫辉市举行 “国际消除贫困日” 集中宣传活动

本报讯(记者 张延)10月17日是我国的第10个扶贫日,也是第31个“国际消除贫困日”。当天,卫辉市举行2023年“国际消除贫困日”集中宣传活动暨“就在金秋 职面未来”金秋招聘月现场招聘会。

本次活动采取线上+线下相结合的模式,线上通过新媒体平台广泛宣传卫辉市脱贫攻坚成果。线下通过展板、发放宣传页等方式,让群众进一步了解帮扶政策,推进巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

当天共有42家企业参加了“就在金秋,职面未来”金秋招聘月现场招聘会。这些企业涉及食品饮料包装、绿色建材、现代物流等多个领域,提供招聘岗位2137个。现场还设有政策宣传区和咨询服务区,为求职者提供政策咨询、职业指导、劳动者维权等各类咨询服务,帮助劳动者求职就业,助力各类企业招工稳岗。活动当天,现场达成就业意向476人。

此次活动,旨在展示卫辉市脱贫攻坚取得的成效,弘扬脱贫攻坚精神。同时,促进各类劳动者实现就业与再就业,帮助企业招到工、招好工,稳定总体就业形势,推动我市经济高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

卫辉市举行 超级乒乓球比赛

本报讯(记者 张延)由卫辉市体育事业发展中心、唐庄镇人民政府主办的卫辉市超级乒乓球比赛,10月15日,在卫辉市唐庄镇仁里屯村成功举行。

本次比赛由新乡市乒乓球协会进行指导,卫辉市体育事业发展中心、唐庄镇人民政府主办,卫辉市乒乓球协会协办,唐庄镇仁里屯村村委会、河南日新集团承办。比赛设一、二、三等奖,卫辉市唐庄镇、汲水镇、城郊乡等5支代表队60余名选手参加了比赛。运动员年龄最大的13岁,最小的5岁。

比赛现场,小运动员们顽强拼搏、奋力搏杀的体育精神给观众留下了深刻印象。“这样的比赛很有意义,丰富了孩子们的课外生活,锻炼了他们的意志品质,提升了参赛经验和技术水平。”一名运动员的家长表示,本次比赛不仅展示了乒乓球爱好者的球技,还营造了全民健身的良好氛围。